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Épület: Orvosi Rendelőintézet
3132 Nógrádmegyer
Petőfi utca 81.
Hrsz: 221

Megrendelő: Nógrádmegyer Község Önkormányzata
3132 Nógrádmegyer, Petofi út 79.
nogradmegyer@gmail.com

Tervező: Sági Péter
1085 Budapest, Stáhly utca 1 fszt 4/a
regisztrációs szám: TÉ 07-0235
info@energozero.com

Dátum: 2016.06.28.

Szerkezet típusok:

ablak_fa kis_t
Típusa: ablak (külső, fa vagy PVC)
x méret: 0.9 m
y méret: 0.6 m
Hőátbocsátási tényező: 1.15 W/m2K
Megengedett értéke: 1.15 W/m2K
A hőátbocsátási tényező megfelelő.
Üvegezés g értéke: 0.435
ablak_fa nagy_t
Típusa: ablak (külső, fa vagy PVC)
x méret: 1.5 m
y méret: 1.8 m
Hőátbocsátási tényező: 1.15 W/m2K
Megengedett értéke: 1.15 W/m2K
A hőátbocsátási tényező megfelelő.
Üvegezés g értéke: 0.435
ajtó_cserélt_t
Típusa: üvegezett ajtó (külső, fa vagy PVC)
x méret: 1.5 m
y méret: 2.1 m
Hőátbocsátási tényező: 1.15 W/m2K
Megengedett értéke: 1.15 W/m2K
A hőátbocsátási tényező megfelelő.
Üvegezés g értéke: 0.435
ajtó_fa_t
Típusa: ajtó (külső)
x méret: 0.9 m
y méret: 2.1 m
Hőátbocsátási tényező: 1.45 W/m2K
Megengedett értéke: 1.45 W/m2K
A hőátbocsátási tényező megfelelő.
BF_padlásfelj_t
Típusa: belső fal (fűtetlen tér felé)
Rétegtervi hőátbocsátási tényező: 2.56 W/m2K
Megengedett értéke: 0.26 W/m2K
A rétegtervi hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ!
Hőátbocsátási tényezőt módosító tag:   5 %
Eredő hőátbocsátási tényező: 2.69 W/m2K
Fajlagos tömeg: 112 kg/m2

Fajlagos hőtároló tömeg: 56 / 56 kg/m2

Hőátadási tényező kívül: 8.00 W/m2K
Hőátadási tényező belül: 8.00 W/m2K
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Rétegek kívülről befelé
Réteg
megnevezés

No.
-

d
[cm]

λ
[W/mK]

κ
-

R
[m2K/W]

ρ
[kg/m3]

c
[kJ/kgK]

mészvakolat 1 1 0,810 - 0,0123 1650 0,92
válaszfal tégla 2 6 0,520 - 0,1154 1320 0,88
mészvakolat 3 1 0,810 - 0,0123 1650 0,92

födém_padlás_t
Típusa: padlásfödém
y méret: 1 m
Rétegtervi hőátbocsátási tényező: 0.11 W/m2K
Megengedett értéke: 0.17 W/m2K
A rétegtervi hőátbocsátási tényező megfelelő.
Hőátbocsátási tényezőt módosító tag:  10 %
Eredő hőátbocsátási tényező: 0.12 W/m2K
Fajlagos tömeg: 145 kg/m2

Fajlagos hőtároló tömeg: 62 kg/m2

Hőátadási tényező kívül: 12.00 W/m2K
Hőátadási tényező belül: 10.00 W/m2K

Rétegek kívülről befelé
Réteg
megnevezés

No.
-

d
[cm]

λ
[W/mK]

κ
-

R
[m2K/W]

ρ
[kg/m3]

c
[kJ/kgK]

ISOVER DOMO (WDF) FILC 1 30 0,036 - 8,3330 15 0,84
Polietilén fólia 2 0,02 0,170 - 0,0012 960 -
homokfeltöltés 3 6 0,580 - 0,1034 1600 0,84
deszkázat 4 2,5 0,190 - 0,1316 550 2,51
gerendafödém 5 10 - - 0,1400 - -
deszkázat 6 2,5 0,190 - 0,1316 550 2,51
mészvakolat 7 1 0,810 - 0,0123 1650 0,92
Beltéri Diszperziós Festék 8 0,01 - - - 1550 -

Vizsgálati jelentés: A szerkezet a szabvány szerint páradiffúziós szempontból MEGFELELŐ 

födém_pince_t
Típusa: pincefödém
y méret: 1 m
Rétegtervi hőátbocsátási tényező: 0.30 W/m2K
Megengedett értéke: 0.26 W/m2K
A rétegtervi hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ!
Hőátbocsátási tényezőt módosító tag:  10 %
Eredő hőátbocsátási tényező: 0.33 W/m2K
Fajlagos tömeg: 551 kg/m2

Fajlagos hőtároló tömeg: 249 kg/m2

Hőátadási tényező kívül: 8.00 W/m2K
Hőátadási tényező belül: 6.00 W/m2K
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Rétegek belülről kifelé
Réteg
megnevezés

No.
-

d
[cm]

λ
[W/mK]

κ
-

R
[m2K/W]

ρ
[kg/m3]

c
[kJ/kgK]

Csempe 1 0,6 1,050 - 0,0057 1800 0,88
habarcs 2 0,4 0,880 - 0,0045 1850 0,88
aljzatbeton 3 6 0,580 - 0,1034 1600 0,92
talajnedv szig 4 1 - - - - -
vasbeton födém 5 18 1,550 - 0,1161 2400 0,84
Rockwool Airrock ND 6 10 0,035 - 2,8570 50 0,84

Vizsgálati jelentés: A szerkezet a szabvány szerint páradiffúziós szempontból MEGFELELŐ 

KF_38 KMT_t
Típusa: külső fal
Rétegtervi hőátbocsátási tényező: 0.18 W/m2K
Megengedett értéke: 0.24 W/m2K
A rétegtervi hőátbocsátási tényező megfelelő.
Hőátbocsátási tényezőt módosító tag:  30 %
Eredő hőátbocsátási tényező: 0.24 W/m2K
Fajlagos tömeg: 721 kg/m2

Fajlagos hőtároló tömeg: 186 kg/m2

Hőátadási tényező kívül: 24.00 W/m2K
Hőátadási tényező belül: 8.00 W/m2K

Rétegek kívülről befelé
Réteg
megnevezés

No.
-

d
[cm]

λ
[W/mK]

κ
-

R
[m2K/W]

ρ
[kg/m3]

c
[kJ/kgK]

Baumit Szilikát Festék 1 0,01 0,700 - 0,0001 1550 -
Baumit Szilikát Vakolat 3K 2 0,45 0,700 - 0,0064 1440 1,08
GRAFIT expandált polisztirolhab 3 16 0,034 - 4,7060 - 1,46
mészvakolat 4 2,5 0,810 - 0,0309 1650 0,92
kism. tömör agyagtégla 5 38 0,720 - 0,5278 1700 0,88
mészvakolat 6 1,5 0,810 - 0,0185 1650 0,92

Vizsgálati jelentés: A szerkezet a szabvány szerint páradiffúziós szempontból MEGFELELŐ 

padló_talajon fekvő_t
Típusa: padló (talajra fektetett)
y méret: 1 m
Rétegtervi hőátbocsátási tényező: 0.19 W/m2K
Megengedett értéke: 0.30 W/m2K
A rétegtervi hőátbocsátási tényező megfelelő.
Vonalmenti hőátbocsátási tényező: 0.56 W/mK
Fajlagos tömeg: 1915 kg/m2

Fajlagos hőtároló tömeg: 249 kg/m2

Hőátadási tényező kívül: 0.00 W/m2K
Hőátadási tényező belül: 6.00 W/m2K
Padlószint magassága: 0.5 m
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Rétegek belülről kifelé
Réteg
megnevezés

No.
-

d
[cm]

λ
[W/mK]

κ
-

R
[m2K/W]

ρ
[kg/m3]

c
[kJ/kgK]

Csempe 1 0,6 1,050 - 0,0057 1800 0,88
habarcságy 2 0,4 0,880 - 0,0045 1850 0,88
aljzatbeton 3 6 0,580 - 0,1034 1600 0,92
talajnedvesség elleni szig 4 1 - - - - -
vasbeton 5 10 1,550 - 0,0645 2400 0,84
kavicsfeltöltés 6 15 0,350 - 0,4286 1800 0,84
talaj 7 10 - - 0,2000 800 -
csöm. beton (lábazat) 8 50 1,550 - 0,3226 2400 0,84
XPS 30 (lábazat) 9 14 0,035 - 4,0000 - 1,40
Baumit Szilikát Vakolat 3K 10 0,45 0,700 - 0,0064 1440 1,08
Baumit Szilikát Festék 11 0,01 0,700 - 0,0001 1550 -

Határoló szerkezetek:
Szerkezet megnevezés tájolás Hajlásszög

[°]
U

[W/m2K]
U*

[W/m2K]
A

[m2]
Ψ

[W/mK]
L

[m]
AU*+LΨ

[W/K]
Aü

[m2]
Qsd

[kWh/a]
KF_38 KMT_t É függőleges 0,238 0,238 107,0 - - 25,5 - -
ablak_fa nagy_t É függőleges 1,15 1,15 20,2 - - 23,2 14,7 676,5
ablak_fa nagy_t K függőleges 1,15 1,15 8,6 - - 9,9 6,3 494,4
ablak_fa nagy_t D függőleges 1,15 1,15 8,1 - - 9,3 5,9 1003,0
ajtó_cserélt_t D függőleges 1,15 1,15 6,3 - - 7,2 0,9 160,3
ablak_fa kis_t NY függőleges 1,15 1,15 2,2 - - 2,5 1,2 115,5
ajtó_fa_t NY függőleges 1,45 1,45 1,9 - - 2,7 - -
padló_talajon fekvő_t - - 96,5 0,56 30,5 17,1 - -
födém_padlás_t 0,122 0,11 160,6 - - 17,6 - -
födém_pince_t 0,326 0,163 54,4 - - 8,9 - -
BF_padlásfelj_t 2,69 0,231 16,1 - - 3,7 - -

Hőtároló tömegek:
Megnevezés A

[m2]
mt

[kg/m2]
Mt
[t]

KF_38 KMT_t 107,0 186 19,90
padló_talajon fekvő_t 96,5 249 24,02
födém_padlás_t 160,6 62 9,96
födém_pince_t 54,4 249 13,55
BF_padlásfelj_t 16,1 56 0,90
Összesen - - 68,32
mt: 425  kg/m2 (Fajlagos hőtároló tömegek számított értéke)

Épület tömeg besorolása: nehéz (mt > 400 kg/m2)
ε: 0.75 (Sugárzás hasznosítási tényező)
A: 481.8 m2 (Fűtött épület(rész) térfogatot határoló összfelület)
V: 481.7 m3 (Fűtött épület(rész) térfogat)
A/V: 1.000 m2/m3 (Felület-térfogat arány)
Qsd+Qsid: (2450 + 0) * 0,75 = 1837 kWh/a (Sugárzási hőnyereség)
ΣAU + ΣlΨ: 127.6 W/K
q = [ΣAU + ΣlΨ - (Qsd + Qsid)/72]/V = (127,6 - 1837 / 72) / 481,74
q: 0.212  W/m3K (Számított fajlagos hőveszteségtényező)
qmax: 0.466  W/m3K (Megengedett fajlagos hőveszteségtényező)
Az épület fajlagos hőveszteségtényezője megfelel.
qmax,opt: 0.349  W/m3K (Költségoptimalizált megengedett fajlagos hőveszteségtényező)
Az épület fajlagos hőveszteségtényezője a költségoptimalizált követelményszintnek megfelel.
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Energia igény tervezési adatok
Épület(rész) jellege: Irodaépület
AN: 160.6 m2 (Fűtött alapterület)
n: 0.80 1/h (Átlagos légcsereszám a fűtési idényben)
σ: 0.80 (Szakaszos üzem korrekciós szorzó)
Qsd+Qsid: (0,61 + 0) * 0,75 = 0,46 kW (Sugárzási nyereség)
qb: 7.00 W/m2 (Belső hőnyereség átlagos értéke)
Evil,n: 11.00 kWh/m2a (Világítás fajlagos éves nettó energia igénye)
qHMV: 9.00 kWh/m2a (Használati melegvíz fajlagos éves nettó hőenergia igénye)
nnyár: 3.00 1/h (Légcsereszám a nyári idényben)
Qsdnyár: 1,49 kW (Sugárzási nyereség)

Fajlagos értékekből számolt igények
Qb = ΣANqb: 1124 W (Belső hőnyereségek összege)
Qb,ε = ΣANqbε: 843 W (Belső hőnyereségek összege a hasznosítással)
ΣEvil,n = ΣANEvil,n: 1766 kWh/a (Világítás éves nettó energia igénye)
QHMV = ΣANqHMV: 1445 kWh/a (Használati melegvíz éves nettó hőenergia igénye)
Vátl = ΣVn: 385.4 m3/h (Átlagos levegő térfogatáram a fűtési idényben)
VLT = ΣVnLT*ZLT/ZF: 0.0 m3/h (Levegő térfogatáram a használati időben)
Vinf = ΣVninf*(1-ZLT/ZF): 0.0 m3/h (Levegő térfogatáram a használati időn kívül)
Vdt = Σ(Vátl + VLT(1-η) + Vinf): 385.4 m3/h (Légmennyiség a téli egyensúlyi hőm. különbséghez.)
Vnyár = ΣVnnyár: 1445.2 m3/h (Levegő térfogatáram nyáron)

Fűtés éves nettó hőenergia igényének meghatározása
∆tb = (Qsd + Qsid + Qb,ε) / (ΣAU + ΣlΨ + 0,35Vdt) + 2
∆tb = (457 + 843,045) / (127,6 + 0,35 * 385,392) + 2 = 7.0 °C
ti: 20.0 °C (Átlagos belső hőmérséklet)
H: 72000 hK/a (Fűtési hőfokhíd)
ZF: 4400 h/a (Fűtési idény hossza)
QF = H[Vq + 0,35ΣVinf,F]σ - PLT,F-ZF - ZFQb,ε
QF = 72 * (481,74 * 0,212 + 0,35 * 385,4) * 0,8 - 0 * 4,4 - 4,4 * 843,045 = 9,943 MWh/a
qF: 61.92 kWh/m2a (Fűtés éves fajlagos nettó hőenergia igénye)

Nyári túlmelegedés kockázatának ellenőrzése
∆tbnyár = (Qsdnyár + Qb) / (ΣAU + ΣlΨ + 0,35Vnyár)
∆tbnyár = (1493 + 1124,06) / (127,6 + 0,35 * 1445,22) = 4.1 °C
∆tbnyármax : 3.0 °C (A nyári felmelegedés elfogadható értéke)

A nyári felmelegedés olyan mértékű, hogy gépi hűtést igényel. Hatékonyabb, lehetőleg külső árnyékolók alkalmazása
javasolt!
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Fűtési rendszer
AN: 160.6 m2 (a rendszer alapterülete)
AR: 552.3 m2 (a rendszer jellemző alapterülete)
qf: 61.92 kWh/m2a (a fűtés fajlagos nettó hőenergia igénye)

Fűtött téren kívül elhelyezett kondenzációs olaj- vagy gázkazán
αk: 0.83 (a hőtermelő által lefedett energiaarány)
ef: 1.00 (földgáz)
Ck: 1.03 (a hőtermelő teljesítménytényezője)
qk,v: 0.36 kWh/m2a (segédenergia igény)

Fatüzelésű kazán
αk: 0.17 (a hőtermelő által lefedett energiaarány)
ef: 0.60 (tűzifa, biomassza)
Ck: 1.75 (a hőtermelő teljesítménytényezője)
qk,v: 0.04 kWh/m2a (segédenergia igény)

Kétcsöves radiátoros és beágyazott fűtés, termosztatikus szelepekkel, 2K arányossági sáv
qf,h: 3.30 kWh/m2a (a teljesítmény és a hőigény illesztésének pontatlansága miatti veszteség)

Elosztó vezetékek a fűtött téren kívül, vízhőmérséklet 90/70
qf,v: 5.10 kWh/m2a (az elosztóvezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszám szabályozású szivattyú, hőlépcső 20 K
EFSz: 0.39 kWh/m2a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tárolási veszteség nincs
qf,t: 0.00 kWh/m2a (a hőtárolás fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
EFT: 0.00 kWh/m2a

EF = (qf + qf,h + qf,v + qf,t)Σ (Ckαkef) + (EFSz + EFT + qk,v)ev

EF = (61,92 + 3,3 + 5,1 + 0) * 1,033 + (0,39 + 0 + 0,3056) * 2,5 = 74.41 kWh/m2a

Melegvíz-termelő rendszer
AN: 160.6 m2 (a rendszer alapterülete)
qHMV: 9.00 kWh/m2a (a melegvíz készítés nettó energia igénye)

Elektromos átfolyós vízmelegítő, tároló
eHMV: 2.50 (elektromos áram)
Ck: 1.00 (a hőtermelő teljesítménytényezője)
Ek: 0.00 kWh/m2a (segédenergia igény)

Elosztó vezetékek a fűtött téren belül, cirkuláció nélkül
qHMV,v: 10.00 % (a melegvíz elosztás fajlagos vesztesége)
EC: 0.00 kWh/m2a (a cirkulációs szivattyú fajlagos energia igénye)

Elhelyezés a fűtött térben, nappali árammal működő elektromos boyler
qHMV,t: 10.00 % (a melegvíz tárolás fajlagos vesztesége)

EHMV = qHMV(1 + qHMV,v/100 + qHMV,t/100)Σ(CkαkeHMV) + (EC + Ek)ev

EHMV = 9 * (1 + 0,1 + 0,1) * 2,5 + (0 + 0) * 2,5 = 27.00 kWh/m2a
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Világítási rendszer
AN: 160.6 m2 (a rendszer alapterülete)
υ: 1.00 (a világítás korrekciós szorzója)

Evil = (ΣEvil,n/AN)υev

Evil = 11 * 1 * 2,5 = 27.50 kWh/m2a

Napelemes rendszer
3,38 kWp

Q+-: 3375 kWh/a (éves energia nyereség)
e+-: 2.50 (elektromos áram)

E+- = Q+-e+-/AN = -3375 * 2,5 / 160,58 = -52.54 kWh/m2a

Az épület(rész) összesített energetikai jellemzője
EP = EF + EHMV + Evil + ELT + Ehű + E+- = 74,41 + 27 + 27,5 + 0 + 0 + -52,54

EP: 76.36 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző számított értéke)
EPmax: 151.60 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző megengedett értéke)
Az épület(rész) az összesített energetikai jellemző alapján megfelel.
EPref: 90.00 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző referencia értéke)

Becsült éves fogyasztás energiahordozók szerint
Energiahordozó típusa E

[MWh/a]
e
[-]

Eprim
[MWh/a]

eCO2
[g/kWh]

ECO2
[t/a]

H F
[/a]

elektromos áram 0,24 2,50 0,59 365 0,09 - 0,2 MWh
földgáz 9,65 1,00 9,65 203 1,96 36000 kJ/m3 965,3 m3
tűzifa, biomassza 3,36 0,60 2,02 - - 13300 kJ/kg 909,3 kg
Összesen 12,26 2,05

A számítás a 7/2006. TNM rendelet 2016.I.1-i állapot szerint készült.

A költségoptimalizált követelményszint (5. melléklet) szerint.

........................
aláírás


